AVISO DE PRIVACIDAD

GALLARDO, IGAREDA SERVÍN, RODRÍGUEZ Y MURILLO, S.C. (DÍAZIGAREDA), denominado desde este momento como Centro Privado DÍAZIGAREDA de Justicia Alternativa, ubicado en Boulevard Puerta de Hierro 5210, Piso 7-A, en la Colonia Puerta de Hierro, en el Municipio de Zapopan, Jalisco, es el responsable del uso y protección de sus datos personales conforme lo dispuesto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, y al respecto le informa lo siguiente:

Los datos personales, se refieren a la información concerniente a una persona física identificada o identificable y por los datos personales sensibles, aquellos que afecten a la esfera más íntima de su titular, o cuya utilización indebida puedan dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave a éste.

Los datos personales que serán sometidos a tratamientos son: nombre, edad, sexo, fotografía, estado civil, nacionalidad, domicilio, teléfono, correo electrónico, firma, R.F.C., CURP, grado de estudios, así como los datos patrimoniales como número de cuenta bancaria, ingresos o percepciones. Los datos personales sensibles que serán sometidos a tratamiento son los siguientes de manera enunciativa más no limitativa, se consideran sensibles los datos personales que puedan revelar aspectos como origen racial o étnico, estado de salud, información genética, datos biométricos, creencias religiosas, filosóficas y morales, opiniones políticas y preferencia sexual.

Dichos datos podrán ser recabados, directa o indirectamente, por medios electrónicos, por escrito y por teléfono, los datos personales que usted proporcione al Centro Privado DÍAZIGAREDA de Justicia Alternativa, serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos y cumplir con las obligaciones, así como ejercer las atribuciones otorgadas mediante la acreditación concedida por el Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco y de conformidad con lo dispuesto por el artículo 13 de la Ley de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco, los datos obtenidos no podrán ser utilizados para fines adicionales sin el consentimiento previo del titular de los mismos.

Con relación a la transferencia de información confidencial sin que medie autorización alguna, los terceros receptores de los datos personales pueden ser: las autoridades judiciales o el agente del ministerio público, con la finalidad de dar atención a requerimientos judiciales, de acuerdo a lo establecido por el Artículo 4 fracción II de la Ley de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco, así como el Artículo 36 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y los dos anteriores en relación con el diverso Artículo 22 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.

Usted puede solicitar ante el Centro Privado DÍAZIGAREDA de Justicia Alternativa, su acceso, rectificación, cancelación, oposición o revocación del consentimiento, mediante la presentación de una solicitud de ejercicio de derechos ARCO en la cual se deberá especificar el derecho que el titular desea ejercer así como brindar los datos necesarios para llevar el ejercicio de dichos derechos, el Centro Privado siempre cuidará que se respete lo establecido en el Artículo 25 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares

La solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO deberá ser entregada en el domicilio del Centro Privado DÍAZIGAREDA y contener los siguientes requisitos para poder ser procesada, lo anterior de acuerdo con lo establecido en el artículo 28 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares:

- Nombre de la persona titular, así como el domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones;
- II. Los documentos que acrediten la identidad de la persona titular o, en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
- III. La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
- IV. La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita la persona titular, y
- V. Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales.

En el Centro Privado DÍAZIGAREDA de Justicia Alternativa para brindarle un mejor servicio, por este medio pedimos su autorización para comunicarnos con Usted y realizar una breve encuesta para valor nuestro servicio.

Este aviso de privacidad puede ser modificado en el futuro. Las modificaciones estarán disponibles en todo momento en nuestras oficinas o en el sitio web: https://diazigareda.com